

超市断电 顾客惊吓呆立原地 酒店跳闸 食客无奈烛光晚餐

本报讯 (记者 金恒 王勤俭)

昨晚8时10分许,普陀区光新路上的乐购超市突然停电,20多分钟后恢复供电。超市内大批顾客猝不及防,有的呆立在原地,有的停留在电梯上,一名小伙子打趣说:“就像时间停止一样。”

昨天是“五一”节前夜,处于超市营业黄金时段。当时陈先生推着车正要去收银台结账,突然听见“啪”的一声,眼前一片漆黑,周围一阵惊呼声,但迅速恢复寂静,“我们都吓坏了,不知道发生什么事,哪里还敢有声音。”

超市底楼的大食代广场人来

客往,正是用餐高峰时期,停电后根本无法用餐,客人怨声不断。

50多岁的胡阿姨当时推着购物车正下电梯,“咣当”一下电梯就停了,她一个趔趄差点摔倒。

20多分钟后,供电恢复正常,但许多收银机出现网络故障,只有少数几台能正常工作,有的顾客选择继续排队结账,有的顾客弃车走人,留下工作人员整理现场一辆辆放着货品的购物车。晚上9时30分,超市提前一小时结束营业。

超市一名工作人员称,工程部正在调查停电原因,将尽快排除故障,以免影响“五一”期间正常营业。

本报讯 (记者 王勤俭 金恒)

昨晚8时许,西康路新会路处的顺风大酒店突然停电,近半小时的黑暗让客人们大为扫兴,店方不得不一一“灭火”,平复客人的情绪。

昨晚8时许,张小姐与朋友一行在4楼包厢内用餐,正当大家谈天说地其乐融融之时,包房内的电突然断了,无法用餐。张小姐赶紧打开手机,借助微弱的光亮到外面察看怎么回事,结果发现整个酒店漆黑一片,酒店服务员呆立一旁不知道出了什么事。

几分钟后,店方紧急调配了蜡烛送往各个包厢,大堂内用餐的散

客每桌也用蜡烛照明,颇有烛光晚餐的味道,但这并不是顾客们需要的,“本来是高高兴兴出来吃饭,结果摸黑半天,你说还有什么兴致?”张小姐说道,“我们甚至憋着不敢上厕所。”

半个小时之后,酒店照明恢复正常。据酒店当班经理介绍,停电原因是酒店所在的维多利广场整幢楼线路跳闸,不巧的是应急照明线路也断了。

酒店方面表示非常抱歉,也非常无奈,因为有三两个包厢的客人在停电时直接“买单”走人,店方根本无法阻拦。

突发新闻 事 962288

E-mail:xwrx@wxjt.com.cn
MSN:xwrx@hotmail.com
传真:62672491
线索一旦采用即付酬金

上午中远两湾城 一合租房失火

本报讯 (记者 孙云)今天上午9时50分,中远两湾城中潭路100弄234号2201室失火,浓烟从卧室窗口涌出直冲30楼,23楼险被火舌殃及。

首先起火的是房内一台电视机,火势很快蔓延。两辆消防车赶到后迅速扑救,明火在10时15分许被扑灭。2201室房内物品损毁严重,窗户玻璃和铝合金窗框被烧毁,碎片从高空撒落楼下100平方米的绿化带上。

物业透露,2201室系合租房,面积103平方米,为两室两厅房型,住着二三户人家。

两车路口争道相撞

本报讯 (记者 王勤俭 金恒)昨天傍晚5时许,一辆蓝色轿车沿吴淞路由南向北驶至四平路口左转弯,此时一辆2吨卡车沿四平路由北向南行驶,因车速较快且互不相让而相撞。轿车车厢变形,基本报废,车内驾驶员及其妻子被卡受伤,幸被消防队员救出,无生命危险。

962288 热线追踪>>>

好心人援手帮患儿

本报讯 (实习生 沈凡 记者 吴强)本报4月26日A3版刊登《扣下亲生儿子伙食费为养女治病》后,众多热心读者来电想帮助王中河先生一家。

见报当天,询问小女孩病情的话络绎不绝,这些好心人有的打算给雯雯送营养品,有的愿意为王先生筹集医药费,更有热心读者寄来了中药药方。对于大家的关心,王中河表示十分感谢,由于医院床位问题,且无力负担逗留在上海的各种生活开销,他只能先带着雯雯回老家等待进一步治疗。在众多好心人帮助下,雯雯有了回上海继续治疗的希望,本报将继续跟踪报道。

取得旅客一家谅解

本报讯 (记者 徐轶汝)4月12日本报A4版《孩子一次性签证失效阻旅程》一文。日前,记者从皇家加勒比邮轮公司上海代表处获悉,他们已经在第一时间与李先生全家沟通,并取得了对方的谅解。

公司方面称,为了在邮轮停靠前完成安检程序,边检人员在返航时彻夜检查旅客证件,当他们发现李先生的孩子签证有问题后,已于第一时间告知。公司方面介绍,旅客旅行所需的相关文件,已经在公司网站和中文行程说明中详细列出。因此,旅客应当在出发前检查自己是否持有各个停泊港口(国家)所需的有效证件,特别是多次往返签证。如果对此有疑问,应及时咨询。

962288 热线专递>>>

【末班车提前开走】

昨晚10时:读者傅先生来电反映,平时,松江大学城公交车开往市区的末班车为下午3时30分,但昨天却提前十几分钟开走,造成许多学生空等了很长时间后,才另寻回家的车。 王勤俭 金恒 整理

等不到电梯急煞人

本报讯 (实习 生 许明 记者 金恒 王勤俭)昨晚,家住钦州路900号的居民致电本报962288热线,反映楼内的4部电梯有2部“停工”,剩下2部电梯年久失修,但每天仍24小时高负荷运转。

昨晚7时许,记者来到钦州花园小区,走进大楼的电梯间,就看到等候电梯的居民一拨接一拨。据了解,大楼是上世纪90年代初建成的29层老式高楼,每层有

14户居民,整幢楼约400户。大楼内共有4部电梯,现在只有2部电梯在工作,另外两部电梯因故障已“停工”,其中一台已停了半年之久。

400户居民出行靠2部电梯,受苦的是中间楼层。14楼的陆先生说,每天早晚高峰时,电梯往往从20楼开始就满载了,等一部电梯得花10分钟,赶着上班上学的居民只好爬楼梯。

运转的两部电梯状况堪忧。据了解,电梯“服役”15年,轿厢地板锈迹斑斑,更有一条约10厘米长的缝隙;运行时,轿厢咯吱咯吱作响;在轿厢内的维护保养证上,检查期限为2008年3月22日。

昨晚居民们在投诉后,从居委会工作人员处得到一个“好消息”。据了解,通过业委会、物业及相关部门的协调沟通,在街道房管办的督促下,小区电梯的维修保养事宜将于下周得到明确答复。



今天上午10时,在新虹桥中心花园,来自长宁区各行各业的20对新人举行了“奥运年‘五一’一起成家立业”集体婚礼颁证仪式。

这些新人中有公司白领,也有进城务工青年。他们选择2008奥运年的“五一”节参加集体婚礼,就是看中了它的特殊纪念意义。

杨建正
摄影报道

匡小姐求职疑入连裆模子设下的骗局

公司收完“查证费”翻脸不认人

本报讯 (实习生 沈凡 记者 孙云)素昧平生的公司突然发来面试通知,收取60元“查证费”,随后把应聘者推到另一家公司报到——昨天,匡小姐来电称,自己在求职时疑遭诈骗。

20岁的匡小姐几天前接到自称“凯现公司工作人员”的电话,让她去位于长寿路的该公司面试。

求职心切的她应约前往,一名自称赵经理的人随便和她聊了几句,就恭喜她“通过面试”。随后,匡小姐被要求交纳60元“查证费”,以核实毕业证书的真伪。

虽然心中打了一个问号,但匡小姐被极有诱惑力的待遇吸引,抱着侥幸心理缴纳了60元钱。之后,她被派往“总公司”——远在莘庄的前行电子科技有限公司报到。前台工作人员让她填写了一张表格,说回家等待上班通知。

回到家后,匡小姐越想越觉得可疑,上网一搜,竟有不少人指责这两家公司是骗钱的连裆模子,应聘者缴纳“排班费”“手续费”等后,对方便断了音讯。次日她打电话咨询,两家公司却翻脸不认人。

昨天,记者以求职者的身份

致电前行电子科技有限公司,一工作人员蛮横地说:“问来问去的一律别来!”凯现公司的电话接通后,记者刚表明身份,对方便挂断电话,此后便再也无法接通。

记者从上海市劳动和社会保障局了解到,劳动合同法规定,用人单位在与劳动者订立劳动合同时,不得以任何形式向劳动者收取定金、保证金(物)或抵押金(物),但没有规定录取前不能收取,有些单位就钻空子敛财。求职者应聘时可要求对方出示营业执照等材料,发现可疑情况,立即向劳动部门举报,以免受骗上当。

前夫欠了账 银行“追债”找前妻

周女士母女俩平静生活被一张信用卡打乱

找上门来,让她很不安,邻里议论纷纷,女儿吵着要搬家,平静的生活被打乱了。

不知离异一事

昨天,记者联系该银行北京总部,对方说,此事他们委托了一家专门处理信用卡催收服务的高柏(北京)管理有限公司。记者从这家公司了解到,因他们既无法联系到戴先生,又无法找到申请信用卡时戴先生填写的那个联系人,只好出此“下策”,通过相关渠道找到周女士,查到了她的新家地址,并派专人上门。不过,他们并不清楚周女士与戴先生已离婚。公司负责人保证,他们将从系统中删除周女士的地址信息,绝不会对外泄露。

周女士立即联系了银行客服中心。对方称,戴先生2007年9月申请了信用卡,现在拖欠卡账,但对方不愿意透露具体数目。新家的地址前夫肯定不知道,不然早就找上门来了,可是银行是怎么知道的呢?对此银行客服始终没有给出明确答复。周女士说,自己和前夫已经没有任何关系了,银行这样贸然

【记者手记】

催收公司之所以会贸然去找周女士,一个原因就是当初申请信用卡时所填的“联系人”找不到了。记者在采访中了解到,申办信用卡时填写联系人,是各银行信用卡中普遍的做法。填写信息包括姓名、联系电话、与申请人的关系等。联系人不承担担保责任,也不需要签名。因此,申请人填写时常常随便填一个,银行也不会去审核真假。“联系人”实际上成了一个鸡肋般的摆设。

只有在发生拖欠卡账等特殊情况时,银行才会试图通过联系人来找卡主,不过因为当初没有审核过,这种尝试的成功率往往不高。

实习生 许明 记者 徐轶汝

周女士与前夫离异3年多,最近,她和女儿平静的生活却因一张信用卡而被打乱——前夫戴先生的信用卡欠费多时,银行工作人员为了找人,找到了母女俩的家中。

新家地址“曝光”

2005年,周女士和戴先生离婚,法院将女儿和位于长宁区的一套住房都判给了女方,双方从此断了联系。据周女士说,不久,前夫找上门来想复合,被她拒绝。从此,他隔三差五上门“骚扰”,母女俩为求安宁,于去年4月悄悄搬家,并请原住处的居委会和派出所为她“保守秘密”。

谁知2个月前,周女士新家的信箱里,出现了来自银行的信件,收信人正是前夫。“可能是广告传单吧?”周女士没有放在心上。谁知1个月前,同样的信件再次出现,周女士把信退了回去,同时心里暗感到不安。

有人上门催债

上周五下午,周女士下班回到家,还没进门,邻居探出头来跟她打招呼:“今天有银行的人来找你们,你们家是不是欠银行钱了?”周女士一呆,立即想到了之前那两封信,难道是前夫欠了银行的钱,银行寻人找到自己家来了?

周女士立即联系了银行客服中心。对方称,戴先生2007年9月申请了信用卡,现在拖欠卡账,但对方不愿意透露具体数目。新家的地址前夫肯定不知道,不然早就找上门来了,可是银行是怎么知道的呢?对此银行客服始终没有给出明确答复。周女士说,自己和前夫已经没有任何关系了,银行这样贸然